http://www.aldebaran.cz/forum/viewtopic.php?t=4311&start=180 

Halleyova kometa za svou existenci vykonala 60 milionů obletů kolem Slunce… a tak dle STR a dle vědce Hnědkovského stále mládne a mládne…a mládne a to i při pohybu „tam“ i při pohybu „sem“ … Otázka na mistra Luboba : o kolik let už je kometa mladší než sluneční soustava ? 
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bobino napsal:
Ak predmet A sa rovnomerne pohybuje voči predmetu B, tak presne rovnako sa musí pohybovať predmet B voči predmetu A. Ich vzájomný pohyb je rovnocenný. Preto ak predmet A vypočíta dilatáciu predmetu B, tak predmet B musí vypočítať rovnakú dilatáciu predmetu. 

Takto som to kedysi vyjadril a to hádam platí. Preto nie je možné pomocou STR paradox dvojčať počítať. 


ten paradox dvojcat je postaveny na tom, ze se po nejake dobe dvojcata opet setkaji v jedne soustave. Špatně řečeno. Ony dvojčata už v jedné soustavě jsou od samého počátku : ve zvolené soustavě jednoho ze dvojčat, např. A .. a tato soustava „a“ je pasovaná do klidu, je pozorovatelem děje. Pak ( vlastní ) soustava dvojčete B, tj. „b“ se nachází sama v té základní soustavě „a“, protože v základní soustavě je všechno !, všechny předměty vesmíru, tedy i „b“ ; pak B letí  a vrací se k dvojčeti A, což znamená, že se vrací do stejných časoprostorových pozic, ve kterých právě A je, nikoliv „do jeho soustavy“, tam je od začátku.  tuhle situaci ale nevystihuje ten pripad, kdy jedno z dvojcat porad leti nekam pryc. O.K. 

dokud se od sebe vzdaluji (konst. rychlosti), nelze rici, ktere se vlastne pohybuje. Nelze ???? Tento výrok může říci jen třetí soustava = třetí pozorovatel. Proto je nutné, aby jeden ze dvojčat pasoval svou soustavu do klidu a z této pozice   p o z o r o v a l  vesmír. ( a tedy i tu dilataci )  Pak  lze  říci které ze dvou těles se pohybuje.  z jejich pohledu to vypada, ze se vzdaluje ten druhy. O.K. tudiz nelze ani rici, komu bezi cas pomaleji. Nesmysl. Přesně je to jak to řekl „bambino“ jemuž pan Hnědkovský chybně  nadutě oponuje.

aby se opet setkali na vychozim miste, Na „výchozím“ místě se nesetkají nikdy, protože i pan A se vesmírem pohybuje jako pan B. Je nutné se vyjadřovat jinými slovy než popisem : „výchozí místo“ musi jedno zabrzdit, otocit smer letu, zrychlit, letet, zabrzdit, zastavit. O.K. Jenže spor není o to, že dvojče B musí měnit pohyb v průběhu letu.

pak muzeme pomoci STR spocitat, Pomocí libovolné teorie můžeme spočítat „cokoliv“ když onu správnou teorii budeme špatně interpretovat. Např. podle STR můžeme spočítat i dilataci i kontradilataci, a…a dokonce můžeme spočítat i to, že k žádné dilataci nedochází, že to, k čemu dochází, je pootáčení soustav a sejmutý snímek rakety (s hodinkami) je pootočený, tedy pootočený je ( v průmětně ) i interval času. ( atd….pootočený i interval délkový a „pootočena“ je i velikost hmotnosti pohybujícího se předmětu  - zde http://www.hypothesis-of-universe.com/docs/g/g_034.doc  vyhodnocení Lorentzových transformací na konci odkazu  ) 

  To vše lze spočítat z STR když každý stejný výpočet budeme jinak interpretovat. Podobně jako „rudý posuv“ : i ten lze interpretovat jako snímek pootočené pozice pozorovaného objektu, protože sám časoprostor na velkých škálách je zaoblený, křivý.  ktere zestarlo vice opakuji : až se vrátí dvojče B proč by jsme měli „počítat“ podle STR že zestárlo, když se můžeme podívat na hodinky dvojčete B. (ale hlavne to muzeme videt, protoze ted jsou dvojcata - biologicke hodiny - v jedne soustave & v klidu vuci sobe  Chybný výklad : jednak už jsem řekl, že v jedné soustavě jsou oba už od samého začátku pokusu. Po návratu se souřadnice „a“ ztotožní se souřadnicemi „b“. Oba se objímají. Biologické hodiny ( bůh ví co to z kosmologického pohledu je ) zde není nutné vytahovat když oba muži mají na ruce své náramkové hodinky s jistým nastaveným tempem plynutí času. Biologické hodiny jsou zcela něco jiného. Např. : pokud žijí někde ve vesmíru jiní lidé, pak jsem přesvědčen, že mají i „jiné biologické hodinky“, jsou genezovány jinou posloupností biologického vývoje). 

ja nevim, co na tom tolik lidi vidi tak zahadneho. A přece se točí, že „něco“ jim na tom nehraje.

Jednou lidé, až se za 45 let vrátí Halleyova kometa, zrealizují ( můj ) nápad : vyšlou na kometu raketu, a na kometě „vysadí“ hodinky, tj. položí na kometu stejné hodinky se stejným nastaveným časem, a stejným tikajícím tempem jako je na duplicitních hodinkách pozemských. A pak, za dalších 76 let, až se kometa vrátí ( s tou kometou je to přesná situace jako s těmi dvojčaty : kometa zpomaluje „tam“, otočí se, a zrychluje „sem“ ke Slunci, dilataci tedy kometa ´nabírá´ i při zpomalování „tam“, i při zrychlování sem  (  tvrdí to Hnědkovský !! ) si zase lidé hodinky z komety vyzvednou a uvidí se, zda čas na hodinkách pouze jen a jen dilatoval „tam i zpět“ anebo oboje hodinky ukaží stejně. Mistře Hnědkovský, pak si to řekneme kdo měl pravdu.



JN, 06.10.2015

Poznámka : Možná by to šlo tu dilataci ( „dvojčat“ ) spočítat matematicky podle STR už dnes pomocí Halleyovy komety. Kometa by měla být nanejvýš stará ( od svého vzniku ) jako je celá sluneční soustava, že ? tj. 5 miliard let. Za tu dobu  kometa udělala těch otoček 60 milionů. ( možná méně, to nevíme )  To je jedno zda pomalu nebo rychle, podle vědce Hnědkovského na kometě dilatuje a dilatuje čas i když zrychluje nebo zpomaluje, čili furt ! dilatuje. Pokud by při každé otočce omládla tou slavnou dilatací ( jak to tvrdí mistr Hnědkovský ), např. o 15 let, pak by byla kometa mladší oproti Zemi o cca jednu miliardu let, a o 2 miliardy let mladší než Slunce, protože i Země stárne vůči Slunci pomaleji – jak tvrdí Hnědkovský. 

   Jiný příklad : pokud vyšleme raketu na konec vesmíru, relativistickou rychlostí, tak bude, podle Luboba,  mladší  a  mladší  a  mladší, a až…až tam doletí, bude stará jen pár vteřin oproti dvojčeti na Zemi, podle Hnedkovského tvrzení. Pak z této rakety „na konci vesmíru“ vyšle pan velitel rakety signál k Zemi, né světlo, ale lépe nějakej ten mion či proton či jinou částici z vějíře kosmického záření, co ony letí také rychlostí 0,999c a… a ten mion z rakety ( co je starej při emisi jen pár sekund ), také mládne  a mládne  a mládne ..a až ten signál – mion k nám doletí, bude mladší než sám vesmír o 12 miliard let….že ?, pane mistře docente chemie ??!!??! , po cestě zpět bude zase mládnout a mládnout a přiletí sem o dalších 12 miliadr let mladší než celej vesmír.., že mistře ?

….

Někdo, kdo je chytrý ve výpočtech, by se měl nabídnout a spočítat to…i s tou kometou i s tou raketou ( dvojčetem Pavlem )  na konec vesmíru a zpět.

